



Turistička zajednica općine Orebić
Zrinsko Frankopanska 2, HR - 20250 Orebić
T. +385 20 713 718, F. +385 20 714 001
info@visitorebic-croatia.hr www.visitorebic-croatia.hr

ZAPISNIK

Sa **6. sjednice Turističkog vijeća** Turističke zajednice općine Orebić održane dana 12.12.2018. godine u 19: 00 sati u prostorijama Turističkog ureda TZO Orebić u Orebiću.

NAZOČNI : D.Cvitanović, I.Mikulić, M. Đeldum, M. Grepo, V.Vukotić T. Ančić – predsjednik TZOO

IZOČNI : Ivo Violić, D. Antunović, Ž. Pecotić

OSTALI NAZOČNI : Marko Galiot – zapisničar, Dolores Tolj – djelatnik, A.Piantanida – predsjednik NO TZOO

T. Ančić otvara sjednicu , utvrđuje kvorum i predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 5. Sjednice TV
2. Izvješće Nadzornog odbora za prvih devet mjeseci 2018.
3. Ponuda Trail utrka – Marko Herman
4. Ostalo

T. Ančić daje dnevni red na glasovanje.

Zaključak : Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad.1 Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice TV

T. Ančić otvara raspravu.

T.Ančić daje zapisnik na glasovanje

Zaključak: Zapisnik sa 5. sjednice prihvaćen sa 5 glasova za i jednim suzdržanim glasom.

Ad.2. Izvješće Nadzornog odbora za prvih devet mjeseci 2018.

T.Ančić: daje riječ predsjedniku NO Antoniu Piantanidi

A.Piantanida: Temeljem provedenog nadzora te uvida u dokumentaciju Nadzorni odbor donio je zaključak da TZO Orebić posluje u skladu sa zakonom. Pratili smo vođenje poslova TZO Orebić, materijalno i finansijsko poslovanje i raspolaganje sredstvima TZO Orebić, izvršenje i provođenje Programa rada i finansijskog plana TZO Orebić do 30.09.2018. te prijedloge za poboljšanje provedbe programa rada i finansijskog plana.

Zaključak: Jednoglasno prihvaćeno izvješće NO za prvih devet mjeseci 2018. godine

Ad. 3 Ponuda Trail utrka – Marko Herman

T.Ančić: Na posljednjoj sjednici vijeća imali ste ponudu za organizaciju trail utrke te nismo bili sigurni u broj volontera. Mi smo održali sastanak sa GSS i vatrogascima te je i potvrđeno da nema dovoljan broj volontera. GSS će svakako odraditi svoj dio posla što se tiče sigurnosti i spašavanja, a vatrogasci bi dali volontere na ključnim točkama, no to ipak nije dovoljno za organizaciju ovakve utrke.

T.Ančić: Utrka, cjelokupna organizacija bi vjerojatno koštala oko 50.000 kn. Hoćemo li utrošiti ta sredstva na npr. oglašavanje ili na utrku?

Vijećnici raspravljaju.

Zaključak: Jednoglasno je odbijena ponuda za trail utrku.

Ad.4. Ostalo

T.Ančić: imamo ponudu za organiziranje Miss kineske dijaspore u Orebiću. Snimala bi njihova televizija, vjerojatno iza sezone rujna ili listopada. Hoćemo li iskazati interes za organizaciju?

Vijećnici se slažu.

Zaključak: jednoglasno prihvaćeno da počnu pregovori oko organizacije za miss kineske dijaspore.

T.Ančić: Hoćemo li sastaviti komisiju za smeđu signalizaciju?

Vijećnici se slažu.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćeno da komisija za odabir smeđe signalizacije bude D.Cvitanović, V.Vukotić i Mladen Đeldum.

T.Ančić: od kojih izvođača ćemo uzeti ponude za koncerte?

Vijećnici se slažu da se uzmu ponude od P.Graše, Gibonnia, Belana, P.Kazalište, P.Valjak, Klapa Intrade, Kumpanji, Kaše...

T.Ančić: Hoćemo li stavljati šank za koncerte?

Vijećnici se slažu da šank nije potreban.

T.Ančić: Tko će od vjećnika ići u Moskvu na prezentaciju HTZ?

Vijećnici raspravljaju:

Zaključak: Jednoglasno je odlučeno da u Moskvu idu dva vijećnika po dogovoru sa uredom.

T.Ančić: Koliku božićnicu ćemo dati djelatnicima ureda?

Vijećnici raspravljaju.

Vijeće smatra da se djelatnicima da svakome po 1.000 kn božićnice.

T.Ančić: Hoćemo li usklađivati plaće djelatnika ureda sa povećanjem životnih troškova?

Vijećnici se slažu da je potrebno, ali da se odluka prebaci za slijedeću sjednicu.

Sjednica završava u 20:40 sati.

Zapisnik sačinio prema tonskom zapisu
Marko Galot

Zapisnik ovjerava
Tomislav Ančić, predsjednik TZOO
